
 ة الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات بالهدارعي جم 

 م 2022إحصائية استبانة رضا المستفيدين لعام 

 النسبة العدد الاختيار  السؤال

 الطريقة التي تصلك بها اخبار الجمعية 
 وسائل التواصل الاجتماعي 

 98.1 53 وسائل التواصل الاجتماعي
 

 الموقع الالكتروني 
1 01.8 

بالخدمات التي تقدمها  مدى معرفتك  
 الجمعية 

 64.8 35 تامة
 29.6 16 متوسطة
 05.5 3 عنها شيئا  لا اعلم

الخدمات التي تقدمها الجمعية ذات 
 جودة 

 62.9 34 موافق بشدة
 31.4 17 موافق

 03.7 2 غير موافق
 01.8 1 محايد 

يمكنني الحصول على الخدمات التي  
 تقدمها الجمعية بسهلة ويسر

 64.8 35 موافق بشدة
 29.6 16 موافق

 03.7 2 غير موافق
 01.8 1 محايد 

اشعر بأن المدة الزمنية لتقديم خدمات  
 الجمعية مناسبة جدا 

 50 27 موافق بشدة
 44.4 24 موافق

 3.7 2 غير موافق
 1.8 1 محايد 

سلوك منسوبي الجمعية ومقدمي  
 الخدمات مميز وراقي 

 72.2 39 موافق بشدة
 22.2 12 موافق

 03.7 2 غير موافق
 01.8 1 محايد 

تواصل منسوبو المعية مع المستفيدين  
 والمجتمع ممتاز 

 66.6 36 موافق بشدة
 27.7 15 موافق

 03.7 2 غير موافق
 01.8 1 محايد 

شكاوى المستفيدين تأخذ بعين الاعتبار  
 وتعالج بشكل سريع 

 48.1 26 موافق بشدة
 42.5 23 موافق

 05.5 3 غير موافق
 03.7 2 محايد 



تقدم الجمعية المناشط الدعوية لكافة  
فئات المجتمع على اختلاف جنسياتهم  

 ومواقعهم 

 62.9 34 موافق بشدة
 27.7 15 موافق

 05.5 3 غير موافق

 03.7 2 محايد 

الإجراءات وأنظمة العمل في الجمعية  
 واضحة وشفافة للجميع 

 64.8 35 موافق بشدة
 25.9 14 موافق

 05.5 3 غير موافق
 03.7 2 محايد 

اختر البرامج والخدمات التي استفدت 
 منها

 77.7 42 المحاضرات 
 51.8 28 الدروس  
 38.8 21 الكلمات 
 57.7 15 الرسائل

 05.5 3 مقاطع الفيديو
 09.2 5 المسابقات 

 05.5 3 الكتيبات والمصاحف 
 0 0 رحلات العمرة

 09.2 5 مركز نماء التنموي 
 01.8 1 مشروع درب التوفير 

 87.0 47 ممتاز تقييمك لجمعية الدعوة بشكل عام 
 07.4 4 جيد جدا 

 0 0 جيد 
 0 0 مقبول

 05.5 3 ضعيف 

 ( 1زيادة المحاضرات العدد ) - مقترحات لتحسين الخدمة
 ( 1) التركيز على العمل الدعوي  العدد -
 ( 1تجديد الكوادر والمزيد من الفعاليات  العدد) -
 ( 1العدل والمساواة في المسابقات  اعدد ) -

 شكر وتقدير   رسائل ترغبون ايصالها للجمعية 
 دعوات بالإعانة والتوفيق من الله تعالى 

 

 


